
SHPALLJE PËR PROKURIMIN E MALLRAVE

                                                                                                                              Data: 27.11.2023
Republika e Maqedonisë së Veriut

Ministria e Arsimit dhe Shkencës

Projekti për avancimin e arsimit fillor - PEIP

Nr. hua IBRD-9182 MK

Lënda e marrëveshjes: Prokurim i pajisjeve dhe mjeteve mësimore-ndihmëse
Nr. Ref. MK-MES-392930-GO-RFQ/018-23
Republika e Maqedonisë së Veriut morri mjete financiare nga Banka Botërore për realizimin e Projektit për avancimin e arsimit fillor dhe planifikoi të përdorë pjesë të mjeteve për pagesë sipas marrëveshjes për blerjen e pajisjeve dhe mjeteve mësimore-ndihmëse.
Ministria e Arsimit dhe Shkencës fton ofertuesit përkatës të dorëzojnë oferta të mbyllura për blerje të pajisjeve dhe mjeteve mësimore-ndihmëse për nevojat e shkollave fillore.
Procesi i prokurimit do të zbatohet në përputhje me rregulloret për prokurim të Bankës Botërore për huamarrjen e mjeteve financiare për projektet investuese  „Procurement Regulations for IPF Borrowers, dated July 2016, revised November 2017, and August 2018 („Regullative për prokurim - Procurement Regulations)“  në pajtim me metodën ‘Request for Quotations’ është e hapur për të gjithë ofertuesit e kualifikuar në përputhje me Rregulloren për Prokurim. Afati i dorëzimit është 30 ditë kalendarike nga dita e dhënies së marrëveshjes. Prokurimi nuk është i ndashëm.

Me ofertën duhet të  dorëzohen dokumentet në vazhdim:

- Gjendja vijuese e subjektit juridik nga e cila mund të përcaktohet autorizimi i nënshkruesit të ofertës, ose mund t'i bashkëngjitet autorizimi përkatës për nënshkrimin e ofertës.
Ofertuesit e interesuar mund të marrin informacione shtesë nga ora 8:30 deri në orën 16:30 në adresën e mëposhtme: Ministria e Arsimit dhe Shkencës, rr. Aminta Treti 70-1/1, 1000 Shkup, Republika e Maqedonisë së Veriut, telefon: +389 2 3 112 705, e-mail: danijela.maneva@mon.gov.mk

Ofertuesit e interesuar mund të marrin dokumentacionin e tenderit në gjuhën maqedonase pa kompensim  duke dorëzuar kërkesë në adresën elektronike: danijela.maneva@mon.gov.mk (KK: igor.krstevski@mon.gov.mk)

Ofertat e mbyllura në formë letre duhet të dorëzohen më së  voni deri  ora 11:00 e datës 11 dhjetor 2023 në adresën e mëposhtme:

Ministria e Arsimit dhe Shkencës - Projekti PEIP (arkivi në katin  përdhesë)

rr. "Shën Kirili dhe Metodi" 54, 1000 Shkup, Republika e Maqedonisë së Veriut

Dorëzimi elektronik i ofertave nuk lejohet. Ofertat e vonuara do të refuzohen. Për këtë procedurë nuk është parashikuar hapja publike e ofertave.
